

Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy DS/2023 s číslom DS/170/2023

Sumár projektu

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	NIE
Názov projektu	Zelená oáza
Oblasť podpory	Životné prostredie
Celkové oprávnené výdavky	1 445,00 €
Požadovaná výška dotácie	1 300,00 €
Vlastné zdroje	145,00 €
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	89.97 %
Dátum ukončenia projektu	31.10.2023

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	35537914
Názov subjektu	SPOLOČENSTVO - ZÁHRADNÁ 7
Ulica a číslo	Záhradná 1353/7
Súpisné číslo	1353
Obec	Gelnica
PSČ	056 01
Okres	Gelnica
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	Záhradná 1353/7, 056 01 Gelnica
IČO	35537914
IČ DPH	
DIČ	2021582310
Právna forma	Spoločenstvá vlastníkov pozemkov, bytov a pod.
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Stela Garančovská
E-mail štatutárneho zástupcu	stelagaran@gmail.com
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	0907339673
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	• áno

Kontaktná osoba pre projekt

Je štatutárny zástupca zároveň kontaktnou osobou projektu?	• áno
Meno, priezvisko, titul	Stela Garančovská
Pozícia	predseda Spoločenstva
E-mail	stelagaran@gmail.com
Telefón/Mobil	0907339673

Bankové spojenie

--

Bankové spojenie	0900 - Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu v tvare IBAN	SK50 0900 0000 0005 2161 8252

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Gelnica
Mesto/Obec	Gelnica
Ulica a číslo	Záhradná 1353/ 7
Lokalita	sídlisko - Záhradná

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ

Sme Spoločenstvo vlastníkov bytov a nebytových priestorov - ul. Záhradná 1353/7. Bytový dom sa nachádza v centre sídliska, v blízkosti cesty, detského ihriska. Aktívne sa staráme o svoj bytový dom a taktiež o svoje okolie. Prajeme si žiť dôstojne a mať príjemné okolie bytového domu pre seba a susedov.

Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Neformálna skupina aktívnych občanov dobrovoľníci. Skupina obyvateľov, ktorej nie je ľahostajné okolie a prostredie, v ktorom žijeme a kde sa stretávame. Chceme ukázať ostatným obyvateľom mesta, ako si svojpomocne môžeme skrášliť okolie a zároveň mesto. Naš zámer je dlhodobý, z realizácie bude mať prínos miestna komunita, t.j. obyvatelia mesta. Veríme, že svojim konaním inšpirujeme a získame nasledovníkov a dokážeme ich presvedčiť, že aj obyčajní ľudia zo sídliska môžu premieňať svoje sny na skutočnosť. Žiť spoločne v krásnom prostredí. Naším princípom je zapojiť miestnu komunitu do úprav verejného priestranstva a tak vytvoriť vzťah k upravenému priestoru, o ktoré sa budeme ďalej starať. Naše mesto nemá dostatok finančných prostriedkov, pracovné sily na to, aby sa adekvátne staralo o sídlisko a okolie / trávniky, lavičky, kvety, kríky a pod./ hoci snaha je. No my ako Spoločenstvo chceme skrášľovať a zveľadiť časť sídliska svojou prácou. A preto sa chceme uchádzať o finančnú pomoc, aby sme mohli vysadiť kvety, kríky, nasadiť trávnik, upraviť terén a osadiť lavičky, kvetináče. Máme aktívny prístup k životnému prostrediu a veľmi si želáme, aby sme mali na sídlisku zelené plochy, kvety a plánujeme výsadbu bylín, aby sme sa cítili všetci príjemne.

- Plánovaním, úpravou a starostlivosťou o verejné priestranstva chceme dobrovoľne zrealizovať náš zámer - zveľadiť časť nášho mesta na ulici Záhradnej v Gelnici. Prínos bude mať široká verejnosť, mesto Gelnica a návštevníci.

Spôsob realizácie projektu

Prajeme si vytvoriť zelené riešenie a zlepšiť životné prostredie. Chceme uchovať zeleň na sídliskách, keďže sa postupom času stráca a vytvárajú sa parkovacie plochy. V našom okolí nie je iná organizácia a ani nie je snaha o zveľadovanie verejných priestranstiev zo strany dobrovoľníkov. No my SPOLOČENSTVO Záhradná 7 - máme chuť, máme snahu len nemáme dostatok financií, aby sme mohli finančné prostriedky investovať do okolia. Hoci sa snažíme kupovať rastlinky, kríky aj z vlastných zdrojov, ale nie je to postačujúce. Preto sme sa rozhodli uchádzať o grant. Navrhujeme - terénne úpravy, nasadenie trávy, kríkov, stromčekov, rastlín, trvaliek, skalničiek, kvetináčov a pod. Pravidelne sa starať a zveľadovať okolie bytového domu.

Systematickou ochranou rastlín, stromov, kríkov prispejeme k zdravému žitiu na sídlisku. Aktívnym prístupom prispejeme k zlepšeniu a skrášleniu životného prostredia. Máme skúsenosť s realizáciou projektov. Program by mohol fungovať vzhľadom na fakt, že je našou snahou dlhodobou skrášľovať okolie bytového domu. Dlhodobu si kosíme, sadíme kvety a pod. V tomto období máme rekonštrukciu bytového domu a naše okolie je značne poškodené, čo nás veľmi mrzí, preto plánujeme znova zveľadiť priestor samostatne z našej vlastnej iniciatívy. Naším cieľom je priniesť do okolia - zelené riešenie, zelené inovácie pre širokú verejnosť, ktoré budú mať reálny a merateľný dopad na zlepšenie životného prostredia.

Situácia po realizácii projektu
a udržateľnosť projektu

***Máme aktívny prístup k životnému prostrediu a veľmi si vážime, aby sme mali na sídlisku zelené plochy, kvety a plánujeme každý rok spraviť pre nás, pre susedov a mesto niečo krásne a zaujímavé. Veríme, že naša myšlienka bude mať pozitívny ohlas pre široký okruh ľudí, susedov a návštevníkov mesta. Plánovaním, úpravou a starostlivosťou o verejné priestranstvo chceme dobrovoľne zrealizovať náš zámer - zveľadiť časť mesta na ulici Záhradnej v Gelnici. Máme jasnú predstavu aj o ďalších aktivitách, ktoré zaisťujú udržateľnosť a pokračovanie projektu. Z realizácie bude mať priamy prínos najmä miestna komunita, t.j. obyvatelia mesta. *Máme už overené, ak sa do prác zapoja dobrovoľníci a prispejú svojou prácou, budú to považovať za svoje "vlastníctvo" a budú si to chrániť a ďalej pestovať, rozširovať. Naučíme spoločne mladú generáciu pracovať na svojom okolí, aby si vážili čo máme a čo im patrí. Záleží len na nás v akom prostredí žijeme. My nečakáme čo spraví mesto, my chceme prispieť svojou prácou, upevniť susedské vzťahy a chceme žiť v krásnom, zelenom a kvitnúcim prostredí.*Doprajeme deťom a mladým rodinkám, aby si užívali verejný priestor čistý, upravený a skrášlený, aby pohľad z okna pohladil srdce a dušu. Veľmi si vážime možnosť zapojiť sa do takýchto projektov, ktoré sú prospešné, majú svoj zmysel a slúžia širokej verejnosti.*Zveľadenie časti sídliska v okolí Záhradnej 7 skrášli časť mesta a bude našim cieľom jeho udržateľnosť a starostlivosť v prospech mesta a obyvateľov.**

Riziká projektu

Riziká projektu

Okrem nepriaznivého počasia neočakávame riziká, ktoré by mohli byť rizikom projektu. Spoločenstvo má vážny a seriózny záujem žiť v peknom a zdravom prostredí, obklopený zeleňou, kvetmi a udržiavať túto lokalitu sídliska v zelenom šate. Projekt má jasné ciele, výsledky a aktivity, ktoré budeme realizovať a zaznamenávať.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				1 445,00 €
Požadovaná výška dotácie				1 300,00 €
Vlastné zdroje (min. 10%)				145,00 €
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)				89.97 %
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Bežné výdavky	1 300,00 €	145,00 €	1 445,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
kvetináče - exteriérové - 70 cm	400,00 €	0,00 €	400,00 €	
záhradný kvetináč s mriežkou	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
zemina - 250l	170,00 €	0,00 €	170,00 €	
trávna zmes na výsadbu	20,00 €	0,00 €	20,00 €	
stromy, kríky, trvalky , kvetiny - a i . (rôzne druhy - vhodné na pestovanie v našom prírod. podnebí)	300,00 €	0,00 €	300,00 €	
lavičky + materiál na osadenie	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
hadica na polievanie s navíjacím vozíkom	90,00 €	5,00 €	95,00 €	
pracovné náradie potrebné na realizáciu projektu	0,00 €	140,00 €	140,00 €	
záhradnícke - odborné práce realizované na faktúru	150,00 €	0,00 €	150,00 €	
záhradnícky materiál - nopová fólia, textilná fólia,	80,00 €	0,00 €	80,00 €	
drenážna vrstva do kvetináčov	20,00 €	0,00 €	20,00 €	
plastová nádrž na dažďovú vodu	30,00 €	0,00 €	30,00 €	
propagačná tabuľa - KSK - logá	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
ochranné pletivo - ochrana rastlín	40,00 €	0,00 €	40,00 €	
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €	

Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Požadovaná výška dotácie Vlastné zdroje Celkové oprávnené výdavky			
Spolu	1 300,00 €	145,00 €	1 445,00 €

Prílohy

Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa



názov

IČO.jpg

popis

Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu



názov

predseda-doklad.jpg

popis

Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejmý spôsob konania štatutárneho orgánu



názov

STANOVY SPOLOČENSTVA č. 3-2020.pdf

popis

Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✗ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✗ žiadateľ uzavrel s KSK Uznanie dlhu a Dohodu o splácaní dlhu v zmysle § 558 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a túto pohľadávku KSK vo výške uznaného dlhu žiadateľ spláca riadne a včas v zmysle Dohody o splácaní dlhu.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2023.

Závěrečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Stela Garančovská			
Meno a priezvisko osoby vyplňajúcej formulár	Stela Garančovská		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			